

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 032 期 总第 9703 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:邓梅 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2020 年 3 月 10 日 星期二 庚子年 二月十七

新闻简讯 | News bulletin

国资委 发文规范有限合伙企业 国有权益登记

国务院国资委近日印发《有限合伙企业国有权益登记暂行规定》，将有限合伙企业中的国有权益纳入常态化登记管理范围。

目前，越来越多的国有企业发起设立或参与投资有限合伙企业，有限合伙企业中的国有权益规模不断扩大，国有权益的监管日益受到关注。现行国有产权登记管理制度主要针对公司制企业和全民所有制企业的国有资产，尚未覆盖有限合伙企业中的国有资产。暂行规定是针对有限合伙企业中国有权益进行登记管理的首个规范性文件。

暂行规定坚持依法监管和可操作性原则，主要从登记主体及客体、登记情形及内容、登记流程及时限以及落实工作责任四方面系统规范了有限合伙企业国有权益登记行为。

暂行规定坚持国资监管“一盘棋”理念，统筹推进中央及地方国有企业出资的有限合伙企业国有权益登记工作。同时，尊重各地国资监管实际情况，允许各地方国资委按照暂行规定要求，制定符合本地区实际情况的有限合伙企业国有权益登记制度。

据了解，暂行规定涉及主体多、数据量大，国资委将安排过渡期组织相关企业系统梳理所出资有限合伙企业的权益状况，做好登记准备工作。下一步，国资委将在有限合伙企业国有权益登记工作基础上，系统分析有限合伙企业国有权益的规模、分布、变动情况，按照不缺位、不越位、不错位的监管要求，持续完善以管资本为主的国有资产监管体制，履行好监管职责。
(王希)



华中国电集团向河南省慈善总会捐款20万元

本报讯 (记者 李代广 实习记者 李葳) 3月4日上午，在河南省委直属机关工委整体调配下，在华中国电集团董事长田志杰、党委书记任国胜的工作部署下，集团公司党委副书记、总经理王岩，纪委书记田顺杰一行赴河南省慈善总会捐款20万元，助力抗疫前沿，这是全民抗击新冠肺炎疫情至今，华中国电集团第十次社会捐赠活动。

河南省国土资源厅原厅长、党组书记、省慈善总会副会长盛国民，省慈善总会副会长单恒伟、副秘书长兼募捐救助部部长和占鹤等出席捐赠仪式。

王岩总经理说，疫情突袭而至，华中国电集团把疫情防控作为一项重要的政治工作，内控落实落细防控措施，外援助力社会抗疫一线。集团公司先后成立5个临时党支部支援社区疫情防控，组建6支党员突击队支援社会抗疫前沿，凝聚起全员科学防疫、抗疫的强大合力。集团公司通过省委直属机关工委、省慈善总会、各地红十字协会连续向疫情防控一线干警、医护人员和防控指挥部多次捐赠抗疫物资共计36.5吨。当前，疫情依然严峻，通过省慈善总会再向“抗疫一线”捐款20万元，是企业奉献社会、责任和担当的延续。

盛国民副会长对集团公司的爱心善举表示感谢，他表示省慈善总会将在省新型冠状肺炎防控指挥部的指导和部署下，遵循真实、完整、及时的原则，把企业的捐赠款用于疫情防控第一线。

广告



热线电话:400 990 3393
新闻热线:028-86637530
投稿邮箱:cjb490@sina.com



降电费、减资费、免房租……

中央企业让利“抗疫”助推复工复产

<<< P2

在“家电之都”顺德 看“中国制造”抗压前行



● 2月27日，广东新宝电器股份有限公司工人在车间生产线上作业。

■ 徐金鹏 王攀 毛鑫

广东顺德是中国的“家电之都”，也是全球知名的家电供应链源头，空调、微波炉、咖啡机等产品占据全球份额第一。记者在一线蹲点调研发现，在当地政府协助下，顺德家电企业一边防控新冠肺炎疫情，一边迅速复工复产，保证全球市场的稳定供应。

只要还有一丝可能 决不因不可抗力违约

2月16日，一批货物顺利出港的消息发出不久，一份来自沃尔玛的感谢信就到了广东新宝电器手中。信中表示，感谢新宝的努

力，让产品能够按期摆上全球门店的货架。

广东新宝电器是全球知名小家电供应商之一，占全球小家电市场份额的10%，一些主力产品，如咖啡机已占全球市场份额的40%。

“很多客户非常着急，1月底的时候就不断地给我们打电话、发传真，想了解企业的复工节奏。”广东新宝电器股份有限公司总裁曾展晖说。

2月11日，新宝第一批货物顺利出港。目前，新宝员工返岗率已超过70%，一半的订单如期交付。随着产能快速恢复，剩下的订单也将在接下来的一两周交到客户手中。

“稳定供应是我们的责任，中国企业要有这个担当。”曾展晖说。

做出同样选择的，还有世界知名微波炉、



● 2月10日，广东格兰仕集团有限公司顺德总部工人在车间生产线上作业。黄国保/摄

白色家电供应商格兰仕。1月23日至今，格兰仕集团董事长梁昭贤没有睡过一个完整

觉——白天是“北京时间”，聚焦抗疫工作和安排复工；晚上是“国际时间”，通过网络、电话等各种方式和全球核心客户保持密切交流。

“只要企业还有一丝可能，就决不允许在对外交付时因不可抗力因素违约，面对再大的困难都要能解决、有担当。”梁昭贤说。

目前格兰仕产能已基本恢复正常，并将今年一季度出口目标定为增长15%。

截至2月底，顺德2252家规上企业全部复工，“家电之都”积极抵抗风险。

全力顶上去

在格兰仕搞了17年研发的微波炉制造

公司副总经理李丰，这段时间多了一个新身份——总装车间11号生产线机动生产员。

“现场发现问题，解决问题，必要时作为机动力量顶上去。”在介绍自己岗位职责时，李丰说。

总经理下车间当工人，这是近期格兰仕车间里的新鲜事。复工以来，格兰仕发动160多名管理人员下到生产线做工人。“现在是战时状态，过去是将军，现在就是士兵。”梁昭贤说。

顺德的家电产业背后，是遍布全国的合作商、供应商，而数以万计的配套企业从暂停到重启，也只用了不到两周时间，这超出很多人的想象。

为推动产业链顺畅运转，顺德组织近2000名党员干部赴企业担任联络员，
[紧转 P2]

世界化工巨头与中国民企合作投资120亿美元 建设大型石化基地

■ 徐扬 汪伟

世界化工巨头利安德巴赛尔工业公司与辽宁宝来企业集团有限公司，3月6日正式签署合资合作协议。双方计划在未来10年之内总投资120亿美元，在辽宁省盘锦市建设大型石化产业基地。

据悉，项目全部建成后，将使盘锦成为世界级聚烯烃、化学品生产基地，并带动相关产业链发展，包括塑料包装、建筑材料等产业，



● 这是在沈阳拍摄的利安德巴赛尔工业公司与辽宁宝来企业集团有限公司网络签约仪式现场。潘昱龙/摄

预计拉动产业投入超过千亿元人民币。

由于疫情正在全球蔓延，双方举行了别

开生面的网签仪式。双方高管分别在中国沈阳、盘锦、上海、香港，以及美国休斯敦、荷兰鹿特丹6个城市共同见证了此次签约仪式。

宝来企业集团“300万吨轻烃综合利用项目”于2017年底开工建设。项目共有84个工程主项，主要产品为年产80万吨聚乙烯、年产60万吨聚丙烯等。目前，项目正在加快建设中，预计今年第三季度正式投产。根据协议，利安德巴赛尔公司将在今年上半年以50%的股权比例，入股宝来企业集团总价约

26亿美元的在建轻烃综合利用项目。

去年9月，双方签署合资合作谅解备忘录，此后一直保持沟通推进项目进入实质化操作。今年新冠肺炎疫情发生后，双方由“面对面”改为“屏对屏”，高效对接完成了协议细节的确定，签约也是按既定时间表推进。

利安德巴赛尔工业公司是世界上最大的塑料、化工和炼油企业之一。辽宁宝来企业集团是一家大型民营石化企业。双方签署协议后，预计上半年完成股权交割。

广告

